RozSifeni MA1.

Domaci tikol 2. - obyc¢ejné linearni diferencialni rovnice 2.fadu (s konstantnimi koeficienty)

1. Najdéte obecné feseni diferencialni rovnice

a) y"=3y'+2y=0;
b) y"+6y'+9y=0;
c) y"-2y'+5y=0.

2. Najdéte feeni diferencialni rovnice y"—y’'—2y =e®* | které spliiuje poatecni podminky

y(0) =L y'(0) =L.
(K feseni nehomogenni rovnice uzijte metodu variace konstant.)

3. Najdéte feSeni diferencialni rovnice y"+ Yy’ =4x—2sin x , které spliiuje pocate¢ni podminky

y(0) =0, y'(0) =0.
(K nalezeni partikularniho feSeni rovnice s pravou stranou uzijte metodu odhadu.)

4. (dobrovolng) Najdéte feseni diferencialni rovnice y”—4y’'+13y =e *sin 2x, které spliuje
pocate¢ni podminky y(0) =0, y'(0) =1.
(Pti odhadu feSeni rovnice s pravou stranou mtizete, opét dobrovolné, uzit také komplexni
exponencialu.)



